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TÍTULO DO ARTIGO I CONEPETRO DEVERÁ SER EM FONTE ARIAL 14, NEGRITO, CENTRALIZADO, ESPAÇO SIMPLES, REGULAR
Kleberson Ricardo de Oliveira Pereira1; Kássie Vieira Farias2  (Autores: Fonte Arial 12, centralizado, apenas iniciais maiúsculas, regular)
1 Universidade Federal de Campina Grande, Unidade Acadêmica de Engenharia de Materiais - email@email.com (Instituição de origem: Fonte Arial 10, centralizado, itálico, seguido do e-mail)

2 Universidade Federal de Campina Grande, Unidade Acadêmica de Engenharia Mecânica - email@email.com.br
RESUMO
O resumo do artigo deverá conter no máximo 250 palavras, em parágrafo único, sem referências bibliográficas, tabelas, gráficos ou destaques de qualquer natureza. Apresentar de forma sucinta objetivos, métodos utilizados, resultados alcançados e conclusões. Espaçamento simples entre linhas. (Fonte Arial 12, justificado, regular).

Palavras-chave: adicionar entre três e seis palavras-chave, separadas entre si por vírgula e finalizadas por ponto. (Arial 12, justificado, regular).

1. INTRODUÇÃO
O artigo deverá ser digitado seguindo este modelo, em programa Microsoft WORD 2010 ou inferior, para Windows, utilizando formato A4, o texto deverá ter no mínimo 5 páginas e máximo 10 páginas (não excedendo em nenhuma hipótese este limite), margens superior e inferior 3 cm, esquerda e direita de 2 cm, fonte ARIAL tamanho 12, com espaçamento simples entre linhas e alinhamento justificado. Parágrafo de 1,0 cm na primeira linha. O texto não deve conter cabeçalho ou rodapé.
Os títulos principais devem ser em maiúsculo, negrito e numerado sequencialmente com algarismos arábicos. 
As referências devem ser colocadas o mais próximo da citação com último sobrenome do autor seguido do ano de publicação entre colchetes, ex.: [PEREIRA, 2014] ou, “...de acordo com Farias [2012]...”.
1.1. Subtítulo primeira ordem
Subtítulos de primeira ordem (quando houver) devem ser apresentados com parágrafo de 1,0 cm da margem esquerda, negrito e apenas primeira letra maiúscula. Espaço de 1 linha após parágrafo que antecede subtítulo. 

1.1.1. Subtítulo segunda ordem

Subtítulos de segunda ordem (quando houver) devem ser apresentados com parágrafo de 1,0 cm da margem esquerda, sublinhado e apenas primeira letra maiúscula. Espaço de 1 linha após parágrafo que antecede subtítulo.

Podem ser utilizadas Figuras, Tabelas, Equações, etc.

1.2. Figuras
As figuras poderão ser coloridas e deverão ser inseridas no corpo do trabalho, o mais próxima possível das citações sobre ela. Deverão, preferencialmente, estar em uma única coluna e, caso não seja possível, devem ocupar o espaço das duas colunas, sem exceder o tamanho limite da página. 
Estas devem ser centralizadas e apresentar título na parte inferior e numerados sequencialmente, também centralizado, digitados no seguinte formato: Figura 1: Título da figura.
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Figura 1: Plataforma do tipo auto elevatória.

1.3. Tabelas
As tabelas deverão ser digitadas de forma compacta e apresentadas à medida que forem citadas, preferencialmente em coluna única. Seguir mesma formatação das figuras, porém, com os títulos centralizados na parte superior, no seguinte formato: Tabela 1: Título da tabela.
Tabela 1: Orientação para comprimentos dos vãos.

	Diâmetro nominal (mm)
	Vão 

(m)

	25
	2,0

	40
	2,4

	80
	2,9

	100
	3,1


1.4. Equações
As equações deverão ser digitadas logo após citadas e separadas do texto por 1 espaço, deverão apresentar numeração consecutiva entre colchetes, rente à margem direita. Preferencialmente, devem estar em uma única coluna. Ex.: “...utilizando a equação de Scherrer 1...”.
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2. METODOLOGIA
Inserir aqui a metodologia utilizada para desenvolvimento do trabalho.
3. RESULTADOS E DISCUSSÃO
Inserir aqui os resultados obtidos com a discussão apropriada.

Ao apresentar Figuras, Tabelas, etc, seguir formatação citada anteriormente.

4. CONCLUSÕES
Inserir aqui as conclusões.

5. AGRADECIMENTOS
Opcional.

6. REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS
Neste item deverão ser incluídos somente os trabalhos citados no texto, relacionados em ordem alfabética, de acordo com o sobrenome do primeiro autor, iniciando rente a margem esquerda, e separadas por 1 linha. A seguir são apresentados os modelos.
Livro : 

THOMAS, J. E. Fundamentos de Engenharia de Petróleo. Interciência, 2004. 

Artigo de periódico:

VALENTIN, T.; ANDREI, I.; TAREAN, C.; TOMA, N. Maintenance of the Romanian National Transportation System of Crude Oil and Natural Gas. Procedia Engineering, v. 69, p. 980-985, 2014. 

Tese/dissertação:

RODRIGUES, C. da S. Estabilidade de poços de petróleo em rochas fraturadas: modelagens computacionais e solução analítica. 2007, 166p. Dissertação de Mestrado, Universidade Federal de Ouro Preto, Programa de Pós Graduação em Engenharia Civil.  Ouro Preto-MG.

Referências Digitais:
AUTOR(ES) (se houver). Título: subtítulo (se houver). Disponível em:<endereço da URL>. Data de acesso.
DISPOSIÇÕES GERAIS

a) os conceitos emitidos são de responsabilidade dos autores;
b) os autores aceitam que o I CONEPETRO tenha plenos direitos sobre os trabalhos enviados, podendo incluí-los nos anais, imprimi-los e divulgá-los, sem o pagamento de qualquer remuneração;
c) os trabalhos serão avaliados pelos membros do Comitê Científico do Evento, segundo critérios próprios e inquestionáveis;
d) somente os trabalhos aceitos poderão ser apresentados durante o evento de acordo com a programação e publicados nos anais do I CONEPETRO;
e) o trabalho completo deverá ser enviado até às 24:00h do dia 02/02/2015, impreterivelmente, através do formulário online, segundo as normas, que constam na página oficial do evento: http://conepetro.com.br/ 
f) no caso do trabalho avaliado receber recomendação para modificação, o autor deverá efetuar sua ressubmissão, impreterivelmente, até às 24:00h do dia 16/03/2013, através do sistema.
g) As decisões quanto a aceitação ou não dos trabalhos pela Comissão Científica do evento são soberanas e irrecorríveis.
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